KITAPCIK TURU

HAZIRBULUNUSLUK SINAVI

Adive Soyadl
Sinifi/ Subesi

Ogrenci NUMAras! .........c.ooooveeeieeeeeeeeeeeeeeeeees

o | e [t
TURKCE 15

MATEMATIK 15

FEN BILIMLERI 10 60 90
SOSYAL BILGILER 10

\YABANCI DIL (INGILIZCE) 10 Y,

OGRENCILERIN DIKKATINE!

1.
2.

Sinif 6grenci yoklama listesinde belirtilen sinifta ve sira numarinda oturunuz.

Cevap kagidindaki kimlik bilgilerinin dogrulugunu kontrol ediniz. Bilgiler size ait
degilse veya cevap kagidi kullanilmayacak durumdaysa sinav gorevlilerine bildiriniz.

Uc yanlis cevap bir dogru sayisini gotiirecektir.

Cevap kagidi izerindeki kodlamalari kursun kalemle yapiniz.

SINAV BASLAMADAN ONCE KITAPGIGIN ARKA

KAPAGINDAKI UYARILARI MUTLAKA OKUYUNUZ.
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Asagidaki cimlelerin hangisinde “atmak” s6zciginin anlamiyla yay ayrac icinde verilen anlami
ortismemektedir?

A) isini yapmayan birkac calisani sirketten attilar. (Yalan veya abartmali s6z séylemek)

B) Halini hatirini sormak icin dayisina bir mektup atmis. (Yazilmis bir seyi géndermek, yollamak)
C) Hazir araba varken esyalar eve atalim. (Bir yerden baska bir yere tasimak)

D) Hakim, mahkemeyi U¢ ay sonrasina atti. (Bir isi ertelemek)

“Simyaci” basta olmak Uzere kitaplari 300 milyonun Ustinde satan Brezilyali yazar Paulo Coelho,
yeni kitabr “Okcu’'nun Yolu”nu Tokyo 2020 Olimpiyatlar’nda klasik yay bireyselde altin madalya
kazanan milli okcu Mete Gazoz'a adadi.
Bu cimleyle ilgili,

l.Paulo Coelho’nun kitabi “Okcunun Yolu”, 300 milyonun Ustinde bir satis rakamina ulasmistir.

II. Paulo Coelho, yeni kitabi “Okcunun Yolu”nu milli ok¢u Mete Gazoz'a adamistir.

lll. Paulo Coelho’nun en cok satan kitabi Simyacr'dir.
yargilanndan hangilerine kesinlikle ulasilir?

A) Yalniz |Il. B) Yalniz Ill. C)lvell. D) Il ve lll.

3.Asagidaki cimlelerden hangisinin sonuna soru isareti getirilemez?

A) Polonya’da bir basina nasil yasayacagini bilemiyorum

B) Bunca emegin harcandidi projeyi engellemeye calisan kim
C) Leyla Hanim, kac gun evvel bu ciceklere su vermistiniz

D) Olimpiyatlar 5nOmUzdeki yil nerede yapilacakmis

e ilteris Kutluk Kagan, 630 yilinda Cin hédkimiyetine girerek bagimsizligini kaybetmis olan Géktirk
Devleti'ni 682 yilinda tekrar tek bir bayrak altinda toplamustir.

e ilteris Kutluk Kagan, akil hocasi olarak gérdigu Bilge Tonyukuk'u kendisine vezir yapmistir.

Bu iki cimlenin anlamca dogru bir bicimde birlestirilmis hali asagidakilerden hangisidir?

A) Vezir olarak atadigi Bilge Tonyukuk’'un akil hocasi olan ilteris Kutluk Kagan, 632 yilinda Cin
hdkimiyetine girerek bagimsizligini kaybetmis olan Gokturk Devleti'ni 680 yilinda tekrar tek bir
bayrak altinda toplamistir.

B) ilteris Kutluk Kagan'in vezir yaptigi ve akil hocasi olarak gérdigu Bilge Tonyukuk, 630 yilinda Cin
hakimiyetine girerek bagimsizigini kaybetmis olan Goktirk Devleti'ni 682 yilinda tekrar tek bir
bayrak altinda toplamistir.

C) Akil hocasi olarak gérdigu Bilge Tonyukuk'u kendisine vezir yapan ilteris Kutluk Kagan, 630 yilin-
da Cin hakimiyetine girerek bagimsizigini kaybetmis olan Gokturk Devleti'ni 682 yilinda tekrar tek
bir bayrak altinda toplamustir.

D) ilteris Kutluk Kagan, 630 yilinda Bilge Tonyukuk'u kendisine vezir yapmis ve Cin hakimiyetine gire-
rek bagimsizigini kaybetmis olan Gokturk Devleti'ni 682 yilinda tek bir bayrak altinda toplamustir.
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5. “Kelime Bul” adlioyunda U¢ harfli bir kelimeyle baslayip yeni kelimeler bulmak amaclanmaktadir. Bu
oyunun kurallari ile ilgili bilinenler sunlardir:
e Oyuna U¢ harfli bir kelimeyle baslanir. Ardindan dért, bes ve alti harfli olacak sekilde yeni kelimeler
olusturulur.
¢ Her kelimenin bir dnceki kelimeye goére bir harf fazla olmasi gerekmektedir.
¢ Olusturulan her kelimede, bir 6nceki kelimedeki harflerden sadece birinin kullaniimasi gerekmek-
tedir. Bu harf disinda, ayni harflerin kullanilmasi yasaktir.

Ornegin:
SAZ
ZEKi
ISRAF
BODRUM
Buna gore asagidakilerden hangisi “Kelime Bul” oyununun kurallanna uygun bir sekilde olustu-
rulmamishr?
AT ova B ot O ARt D) YAS
YENI FUZE EGRI ESIK
NAZLI UsLuP KAGNI ASURE
MELODI PEYZAJ SOYGUN RODYUM

6. Asagidaki grafikte bir 6grencinin 2022 yilinda okudugu kitaplarin tirlerine gére sayisal dagilimi veril-
mistir.

Kitaplarin Tiirlerine Gore Sayisi

Roman: 10

. Masal: 11

Siir:d__—

Fabl: 7 __—

Bu bilgilere gore asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) Okunan fabl kitabi sayisi, masal kitaplarinin yansindan azdir.
B) Romanlarin sayisi, 6yku kitaplarinin sayisindan fazladir.

C) Ogrencinin en az okudugu kitap tori fabldr.

D) Siir ve fabl kitaplarinin toplami, masal ile aynidir.

2
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4LAON
SONA
+ 20A0

A + @ + [ =19 olduguna gore yukandaki dort basamakh sayilarla yapilan toplama isleminin
sonucu kachr?
A) 11009 B) 11109 C) 10 019 D) 10 109

360 sayfalik bir kitabi, Emre her gin 15 sayfa, Elif ise her giin 20 sayfa okuyarak bitiriyor.
Buna gore Elif kitabi Emre'den kac giin 6nce bitirmistir?

A) 6 B) 5 Q) 4 D)3

10|13
A | 10|17

®| & |20

Yukanidaki tabloda satir ve sttunlarda yazan
dogal sayilarin toplami birbirine esittir.

Buna gore asagidakilerden hangisi yanhs-

hr?

AN =27 B) =13

O@=1 D) A =13
Sekildeki kare ve dikddrtgenin ¢evre uzunluklar esittir.

14 cm Buna gore dikddrtgenin verilmeyen kenar uzunlugu

kac santimetredir?

18 cm
C) 22 D) 18
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5. Asagida bir kipUn acinimi verilmistir.

Buna gore kipiin karsilikh yizeylerine gelen rakamlann toplami asagidakilerden hangisi olamaz?
A) 4 B) 5 Q7 D)9

6. ki yozondeki rakamlarin toplami 9 olan mavi kartlar ile 8 olan kirmizi kartlar sekildeki gibi masa Uze-

rinde durmaktadir.

Bu kartlan, sirasimi bozmadan ters ceviren Ali'nin olusturdugu alh basamakh sayinin okunusu
asagidakilerden hangisidir?

A) Uc yuz bes bin yetmis dort B) Al yUz doksan dort bin yedi yUz kirk bir

C) Alh yOz doksan doért bin yedi yiz on dort D) Bes yuz seksen U¢ bin sekiz yiz yirmi bes
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Konya’nin Hadim ilcesindeki Geyik Daglar’nda doékiunti halindeki kirec taslarinda fosil kabuklari
bulundu. Fosillerin izi sUrdldiginde 2.700 rakimda fosil yatagina ulasildi. Laboratuvar ve mikrosko-
bik incelemeler sonucunda fosilin, 98 milyon yillik ‘Rudist’ adi verilen kabuklu bir deniz canlisina ait
oldugu saptand..

Metne gore,
|.Fosiller, bulundugu bdlgenin gecmiste sahip oldugu yeryizi sekli hakkinda bilgi verir.
II. Fosillerin yaslan laboratuvar ve mikroskobik incelemeler sonucu tespit edilebilir.
lIl. Rudist adi verilen canliya ait bilgilerle o dénemde yasamis tim canlilar hakkinda bilgi sahibi olu-
nur.
yargilanndan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B)Ivell C)livell D) I, llvell

Gorselde verilen K, L, M ve N sehirlerinden hangisinde giines diger sehirlerden daha erken do-
gar?
AIK B)L aOM DIN
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3. Dinyada her yil yaklasik 6 milyon kisi sigara sebebiyle hayatini kaybetmektedir. Bu sayi, her 10
saniyede bir kisinin yasamini yitirmesi anlamina gelmektedir. Bu nedenle dinyada ve Ulkemizde
sigara kullaniminin azaltimasi icin ciddi énlemler alinmaktadir.

Asagidakilerden hangisi bireysel olarak alabilecegimiz 6nlemlerden biri degildir?

A) 18 yas altindaki bireylere sigara satisini 6nlemek icin yasal tedbirlerin alinmasi.

B) Sigara icerek baskalarina zarar vermenin bir hak ihlali oldugunun bilinmesi ve yakin cevrenin bilgi-
lendiriimesi.

C) Cocuklarin yaninda sigara icilmemesi ile ilgili ev ya da okul kurallarinin hatirlatilmasi.

D) Saglik Bakanhgi, Milli Egitim Bakanhdi ve Yesilay gibi kurumlarin sigara bagimliigi ile micadele
ettiginin bilinmesi.

4. Kuvvetin etkilerinden biri de sekil degistirebilmesidir. Bazi cisimler kuvvet uygulandiginda sekil degis-
tirir, kuvvet etkisi ortadan kalktiginda ise eski sekline déner. Bu cisimlere esnek cisim denir.
Asagida gorselleri verilen cisimlerden hangisi esnek cisim degildir?

Sarmal Yay Paket Lastigi Singer

o
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Asagida dgrencilerin yerine getirdigi sorumluluklar verilmistir.

SORUMLULUK TABLOSU
Ailesine sofrayi |  Okuldaki Uyandiktan Sl Sosyal kulip
Ogrenciler| hazirlamasinda [sirasini 6zenli son[c (?dosml dlncelehaing calismalarina
yatagini | duzenler. saygil
yardimci olur. kullanir. katilir.
toplar. davranir.
Murat v v v v
Zehra v v v v v v
Ezgi v v

Mert v v v v v
Yukandaki sorumluluk tablosuna goére asagidakilerden hangisi dogrudur?
A) Ezgi okuldaki sorumluluklarina 6zen gostermektedir.
B) Mert okuldaki sorumluluklarinin tamamini yerine getirmektedir.
C) Zehra hem okuldaki hem de evdeki sorumluluklarini yerine getirmektedir.
D) Murat ev icinde Ustlendigi sorumluluklann farkindadir.

2. Asagidaki kartlarda her 6grenci kendisi ile ilgili bilgiler vermistir.
Uras A Nisa u Fatih Ml
Dogayi ¢cok seviyorum. Beden egitimi dersinde Gobeklitepe Orenyeri'ni ziyaret et-
Yemyesil cimlere uzanip kosturdugum icin cok tikten sonra eve gelip gérdiklerimin
mUzik dinlemek cok keyifli. | | susadim ve teneffiste su resmini cizdim. Bu resim ile katildigim
aldim. yanismada basari elde ettim.

Buna gore ogrencilerin kendileriyle ilgili belirttigi ifadelerin "ilgi", "ihtiyac" ve "yetenek" yonin-
den dogru eslestirmesi asagidakilerin hangisidir?

A) B)

Q) D)

Uras ilgi Uras ilgi Uras | Yetenek Uras | ihtiyac
Nisa | Yetenek Nisa | ihtiyac Nisa | ihtiyac Nisa ilgi
Fatih | ihtiyac Fatih | Yetenek Fatih ilgi Fatih | Yetenek




3. Asagidakilerden hangisi bireysel farkhiiklara saygi duyan bir 6grencinin tutum ve davranisian
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arasinda yer almaz?

A) Bireysel ve kulturel farkliliklarin zenginligimiz oldugunu bilir.
B) Farkl kUltr ve inanclarina karsi hosgorolidor.

C) Arkadaslari arasinda irk, dil, cinsiyet aynmi yapmaz.

D) Cevresindeki herkesin dUsUncelerinin ayni olmasini bekler.

Ogrencilerden asagidaki basliklara uygun érnekler vermeleri istenmistir.

( TEKNOLOJININ OLUMLU ETKILERI

( TEKNOLOJININ OLUMSUZ ETKILERI )

Ve

.

N\

Sehirlerde bina ve arag¢ sayisinin art-
masiyla birlikte trafik sorunu meydana
gelmistir. Anil

Vs

Hava kirliligi, girGlto ve yesil alanlarin azal-
masi cevre sorunlarina neden olmustur.

Eliz

.

Ve

.

N\

Ulasim ve iletisim teknolojisinin gelis-
mesi hayatimizi kolaylastirmistir.

Duru

YUksek daglan ve bogazlan asip yolculuklar
kisaltmak amaciyla tineller acilmis, kdpruler

J

ve viyaduikler insa edilmistir. Can

Hangi 6grenciler verilen bashklara uygun 6rnek vermemistir?
A) Anil ve Can B) Duru ve Can

C) Anil ve Eliz D) Eliz ve Duru

o
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Hello! Welcome to our weather forecast. Today Ankara is cloudy, Bursa is rainy,
Van is snowy and Mugla is sunny. Enjoy your day!

CH - 1Iv-1lir-1

| enjoy having breakfast with my
family. | like cheese, omelette, milk

Mark and olives at breakfast.

Asagidakilerden hangisinden metinde bah-
sedilmemistir?

B e A

I'm a doctor. Iwork at @ .........coc........ }
She is a teacher. She works ata ............... }
Heis a chef. Heworks ata ..................... :

Yukandaki bosluklara gelecek kelimeler
sirasiyla hangi secenekte dogru olarak
verilmistir?

A) school - hospital - restaurant

B) hospital - school - restaurant

C) restaurant - hospital - school

D) hospital - restaurant - school

Hava bilteninde alh cizili ifadeler sirasiyla hangi secenekte yu-
kandaki resimlerle dogru olarak eslesir?

A-1-1-1v

B I-1-1vV-I
D) - 1IV-1-1i

Liam ... playing chess, but
He ... taking photographs

Cumledeki bosluklara sirasiyla hangi
ifadeler getirilebilir?

A) don't like/likes B) likes/dislikes

C) like/don'tlike D) doesn't like/ don't like




CEVAP ANAHTARI
TURKCE
1-A 2-C 3-A 4C

MATEMATIK
1-B 2-A 3-D 4-C

FEN BILIMLERI
1-B 2-B 3-D 4-D

SOSYAL BILGILER
1-C 2-B 3-D 4-A

YABANCI DiL
1-C 2-D 3-C 4-B

5-D

6-D

6-C



